

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

### Posudek oponenta bakalářské práce

**Jméno a příjmení studenta:** Radim Knot

**Název bakalářské práce:** Hrozba terorismu v ČR

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce:** Mgr. Štěpán Strnad

#### Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru	X						
aktuálnost a náročnost práce	X						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění			X				
vhodnost členění práce	X						
teoretická úroveň zpracování			X				
metodická úroveň zpracování						X	
reprezentativnost a rozsah použité literatury						X	
úroveň práce s literaturou						X	
dodržování bibliografických norem						X	
úroveň jazykového zpracování		X					
vazba závěrů práce na její obsah				X			
uplatnění práce v praxi / výuce			X				
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce			X				
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>						X	
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>	<b>ANO</b>						

### Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Cílem předkládané práce je „...nastínit aktuální hrozby pro Českou republiku. V tomto ohledu se autor pokusí popsat aktuální projevy terorismu v našich podmínkách a ukázat možnosti protiteroristické politiky našeho státu, přičemž bude zvýrazněno místo a úloha Policie ČR“ (s. 8). Autorovi se víceméně podařilo cíl naplnit, popsání rizikového potenciálu české extremistické scény a nástrojů české protiteroristické politiky a jejích aktérů. Nicméně výraznou slabinou celého textu je úroveň práce s informačními zdroji, o které je text opřen. Ke zpracování problematiky autor použil pouze 10 tištěných zdrojů, které nejsou zdaleka reprezentativní, 8 elektronických a 1 legislativní dokument. Dále seznam literatury nekorresponduje s některými odkazy po čarou. Některé kapitoly jsou vystavěny z velké části pouze na jediném zdroji. Práci hodnotím dobře.

**Otázky k obhajobě:** Jaká je pravděpodobnost teroristického útoku v České republice, v jaké oblasti a ze strany jakých aktérů?

**Datum:** 26.4.2012

**Podpis oponenta bakalářské práce:** .....

#### Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	výborně (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	výborně minus (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	velmi dobře (good) obecně vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	velmi dobře minus (satisfactory) přijatelný, ale s významnými chybami
E	3	dobře (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	nevyhověl (FAIL) je zapotřebí značné množství další práce